

## Администрация Раздольненского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

No 474

01 декабря 2021 года пгт Раздольное

О признании утратившим силу постановления администрации Раздольненского сельского поселения от 31.05.2017 № 206

В соответствии со ст. 20 Жилищного Кодекса Российской Федерации, Федеральными Законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Раздольненское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым,

## постановляю:

- 1. Постановление администрации Раздольненского сельского поселения от 31.05.2017 No 206 «Об утверждении административного регламента ПО осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Раздольненского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым, в новой редакции» признать утратившим силу.
- 2. Постановление подлежит опубликованию (обнародовании) на официальном сайте Администрации Раздольненского сельского поселения <a href="http://razdolnoe.su/">http://razdolnoe.su/</a> и на официальном сайте газеты «Авангард» Раздольненского района Республики Крым (<a href="http://avangardpress.ru">http://avangardpress.ru</a>).
  - 3. Пункт 1 настоящего постановления вступает в силу с 01.01.2022 года.
  - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Раздольненского сельского совета - глава администрации Раздольненского сельского поселения

П.П.Чернявский